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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxxaemas Hartanbsi! Hu omuH yposor He facT BaM rapaHTuii, 4To Bo BpeMsi 0epeMeHHOCTH C 3TON
KHICTOU HUYEero He mpou3ouaet. [Ioka HeT 6epeMeHHOCTH, CAeaiTe KOMIbIOTEPHYIO0 TOMOTpaduio
OPIOIIHOM MOJOCTH U 3a0PIOIIMHHOTO TPOCTPAHCTBA [IJIsT UCKITIOUEHUS 3]T0KAYeCTBEHHOCTU KUCTHL.
9T0 ManoBeposATHO, HO Bce ke KT nmyuire BLIMONMHUTE. Ecnu 1o pe3ynbTaTaM 3T0 OymeT oObYHas
KHCTa, KOTopas He OymeT HapyuaTh QYHKITMIO II0YEK, TO OHA He OYHeT SBISIThCS
IIPOTUBOIIOKA3aHueM i 6epeMeHHOCTH. Yaauu!



